
f  • ir— Megtiltották a tejszín készítését. A tej
Hiányon, amely egyre súlyosabban érezhető a 
fővárosban, a főváros tanácsa, mint megírtuk,; 
többféle módon akar enyhíteni. Az első ezek 
között a tejutalvány-rendszer életbeléptetése, aj 
melyet most készítenek elő s még ebben a hón 
napban rendszeresítik. Egy másik módja a tej-» 
fogyasztás csökkentésének a tejszín- és vaj-, 
készítés korlátozása. Ebben az ügyben a tanácsi 
ma adta ki a rendeletét, amely a következő 
korlátozásokat tartalmazza;

A főváros tanácsa közhírré teszi, Hogy a 
belügyminiszter urnák 1915. évi május hó 6-án, 
52375/1915. szám alatt kelt és ez évi julius hő
6-án 48551/1915. VIII. tanácsi szám alatt kin 
hirdetetett rendeletében nyert felhatalmazás 
alapján a főváros területére nézve és ez évi no-, 
vember hó 12. napjától kezdődő érvénnyel tcn 
yábbi intézkedésig az alábbiakat rendeli el; -j

Tejszint (kávé-tejszínt ̂ habtejszint, édes, 
tejfelt, tejsürüt)  és tejszín-habot, valamint ál-í 
tálában mesterségesen fokozott zsírtartalmú te-! 
jet úgy az iparban, mint a kereskedelemben 
bármilyen célra és akármilyen módon előállít 
tani, felhasználni, feldolgozni vagy egyébként! 
forgalomba hozni tilos., *!

Tilos továbbá vajai a főváros területén elŐ-i 
állítani. 1

Közfogyasztásra alkalmatlanná vált, vag$ 
megsavanyodott tejet a főváros területéről el-, 
szállítani tilos, feldolgozni pedig csakis a főyá̂  
ros rendelkezése szerint szabad.

Aki a fenti tilalmakat, illetve; rendelkezel 
seket megszegi, nemkülönben aki a hatósági 
közegeknek ellenőrző eljárása alkalmával a 
kívánt felvilágosításokat vagy az idevonatkozó 
üzleti feljegyzések felmutatását megtagadjâ  
avagy a hatósági közegeket hamis adatokkal 
félrevezeti, kihágást követ el és az 1914. évi 
L\ t.-c. 9. §-a értelmében két hónapig terjed-« 
hető elzárással, valamint 600 koronáig terjed-« 
hető pénzbüntetéssel büntettetik. E kihágások 
elbírálása az államrendőrség hatáskörébe tar-! 
tozik. A jelen rendelet ellen három nap alatt a 
belügyminiszterhez lehet felebbezni. A felebbe-« 
zésnek halasztó hatálya nincs.’


